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Tko je u Meðimurju ugrozio „sigurnost i stabilnost u opskrbi lijekovima“?

Srijeda je, 12. studeni. U pripremi ove kolumne mislio sam pisati o problemima stanovnika Gorièana i
okolice koje im je donio novi granièni prijelaz. No. „Meðimurje“ je o tome veæ pisao pa ovu temu
ostavljam za zastupnièko pitanje ministru vanjskih poslova. Potom sam namjeravao pisati o
„hupserima“ koje je na gradske prometnice Èakovca postavio nadobudni šef Županijske uprave za
ceste, Zoran  Šariæ, mimo suglasnosti policije i time u prometnim špicama potpuno zakrèio promet
kod pošte, posebice na izlasku iz „rotora“.Koje pak je tek probleme stvorio invalidima u kolicima,
slijepima i teškohodajuæima, Zoki nikada neæe vidjeti jer ovih dana u širokom luku zaobilazi taj dio
grada.  Odustajem i od  te teme jer u „Meðimurju“ èitam da je Policijska uprava Meðimurska zatražila
inspekcijski nadzor. 
I tada nailazim na jednu kratku vijest u današnjem „Veèernjem listu“ koja zaslužuje i malo širi osvrt.
Vijest u cijelosti glasi:
„Zbog oèuvanja sigurnosti i pouzdanosti u opskrbi lijekovima i medicinskim proizvodima, Meðimurska
županija pokrenula je postupak odabira strateškog partnera Ljekarne Èakovec, kojemu æe se
omoguèiti dobava 70 posto lijekova do ožujka 20014. godine“.
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Novinar „veèernjaka“ u ovu kratku vijest sažeo je odluku poglavarstva naše županije donjetu dan
ranije, 11.studenog. 
Ljudi, kaj je sad ovo? Znaèi li formulacija „ zbog oèuvanja sigurnosti i pouzdanosti“ da prijeti
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opasnost da „Ljekarna Èakovec“ doðe u situaciju u kojoj ne može sigurno i pouzdano opskrbljivati 
žitelje Meðimurja lijekovima? Pa naša je ljekarna bila u cijeloj državi poznata po tome da je i u
najveèim krizama krajem devedesetih, zahvaljujuæi vlastitom obrtnom kapitalu, sigurno i stabilno
opskrbljivala ljekovima cijelo Meðimurje. Kako s onima na recept tako i onima koje graðani plaæaju.
A to joj je omoguæeno time što vlasnik, županija iz ljekarne nije isisavala dobit nego joj je ostavljena
na raspolaganje za daljni razvoj djelatnosti i za sigurnost i pouzdanost u opskrbi lijekovima. Èak
štoviše, zbog redovitog a ponekad i prijevremenog plaæanja, naša je Ljekarna ostvarivala i solidan
casa-sconto što pak joj je omoguèavalo da su cijene nekih lijekova u slobodnoj prodaji bile niže od
drugih ljekarni. Takova se politka, sjeæam se, uz moju puno potporu kao zamjenika župana, vodila
sve do 2003. 
Što se u meðuvremeno promjenilo? Županijska vlast koja je odluèila da iz Ljekarne isisa svu dobit i
prebaci je u županijski proraèun. Prema nekim podacima radi se o oko 6 milijuna kuna.Nakon te
„genijalne“ transakcije neki èlanovi županijskog poglavarstva hvalisali su se kako su za županiju
„zaradili“ ogroman novac a da nakon ovog poslovnog „poduhvata“ idu  u upravno vijeæe bolnice
„napraviti reda“.Na sreæu ljeènika i svih zaposlenih u bolnici ali i pacijenata nisu dobili „prekomandu“.
  Onda su pokušavali prodati Ljekarnu ali im je to Vlada zabranila donošenjem posebne uredbe. 
Sad eto treba oèuvati „sigurnost i pouzdanost u opskrbi ljekovima“! Pa se ,kao, traži strateški partner.
 Kojemu æe se jamèiti da æe imati 70 posto dobave.
A da se iz Ljekarne Èakovec nije isisavao novac? Bi li i tada trebao oèuvati „sigurnost i pouzdanost u
opskrbi ljekovima“?
Koju tajnu krije ova vijest? Radi li se doista o potrebi oèuvanja stabilnosti opskrbe lijekovima ili
neèem drugom? Naprimjer, o pokušaju prodaje Ljekarne,  izigravajuæi zakone?
Kako je to moguèe? Vrlo jednostavno! Nakon odabira strateškog partnera, kroz neko vrijeme
Ljekarna sve teže servisira svoje obaveze prema tom „strateškom dobavljaæu“. Kada se nakupi
solidan iznos duga, strateški partner predloži da svoja potraživanja pretvori u vlasnièke udjele.  I
postane veèinski vlasnik neèega što je sada vlasništvo županije. Sve legalno, èisto i zakonito!?
Teško, jer sam uvjeren da æe i Agencija za zaštitu tržišnog natjecanja  imati podosta posla s
ovakovim ugovorom  i da æe postavljati vrlo neugodna pitanja akterima ove priæe. Isto tako vjerujem
da æe vjeènici Županijske skupštine biti veoma oprezni i da prije izbora neæe dozvoliti ovakav
dugoroèan ugovor.

I još jedno pitanje: tko je taj koji tako silno želi biti strateški partner našoj Ljekarni?
Zbog koga to neki u županisjkom poglavarstvo traže sve naèine da mu prodaju „Ljekarnu Èakovec“?
Ja nisam baš neki toèan prognozer. Sportsku nikada nisam igrao a šansa da na lutriji dobijem ravna
je nuli. No, ovaj puta usudim se prognozirati da taj „strateški partner“ dolazi iz Zagreba, da je
stranaèki prijatelj ne samo županu veæ i predsjedniku Upravnog vijeæa Ljekarne i da je to onaj isti 
koji je prije dvije godine dao ponudu za kupnju Ljekarne.  Ta ponuda tada bila je ispisana na
memorandumu poduzeæa „Medika“.  Ako se ne varama , na èelu toga poduzeæa je gospodin Damir
Kuštrak. Ponavljam, ovo tek moja prognoza koja nije zasnovama na informacijama. Zaista bi volio da
me i „Medika“ i gospodin Kuštrak demantiraju i da javno obznane kako nemaju ni planove ni interes
postati strateškim partnerom Meðimurske županije u „oèuvanju  sigurnosti i pouzdanosti u opskrbi
ljekovima“ ma što god to znaèilo.
 
PS. Ako je doista ugrožena stabilnost i pouzdanost opskrbe lijekovima od strane „Ljekarne Èakovec“ 
za to su krivi èlanovi uprvanog vijeæa i èlanovi poglavarstva županije zaduženi za to podruèje.  Ali
odgovoran je i zamjenika župana Mladen Križaiæ  jer je to njegov resor i njegova odgovornost. 
Njegov je problem što je drugima dozvolio da mu èeprkaju  u podruèju njegove odgovornosti.
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